

EGYETÉRTÉS

Uj parlamenti szesszió!

Hétfőn szerencsén lesz a magyar parlamentet újra együtt látni. Ki tudná helyesen megjelölni az értekeket, melyekkel mi nálunk a közvélemény a parlamenti szesszió megnyitását üdvözi? Minden alkotmányos országban, ha parlamenti intézményei még oly senyvedtek is, nagy különbséget látnak a parlamenti ülésének évadja és a parlamenti szünet között. Ugy véljük, hogy a parlament távollétében a kormányok aránylagos biztonságban érzik magukat, és nagyobb bátorsággal végezhetik kormányzati feladataikat, ellenben a parlament összejövetelével a kéjtelenség érzése költözik a miniszterek lelkeibe, és a puha piros bársony is szűrés tuskéval teletöltődik. Hogy minálunk is így van ez, nagyon kétséges. Mert a mi parlamenti gyakorlatunk az, hogy a miniszterek a szünet alatt elkövetett számos baklövésüket áthátrítják az örökké engedelmes parlamenti többség válla, és parlamenti szentesítéssel fedezik magukat az országnak általános méltatlankodása ellenében. Tiszta Kálmán mindig láthatóan jól érezte magát a parlament együttléte alatt. Szünet idején, ha nem vigyázott magára, a közvélemény háborgása néha veszedelmes affaireket idézett nyakára, melyekből alig tudott kilábalni, de ha a parlamenti mamekultúrával együtt látta, ezét is aludni küldhette hű gardájának őrzete mellett. Talán Szapary Gyula grófot is az elmúlt hónapok alatt, mikor miniszterelnök bölcsességére csak a millióknak csendesen morajló véleménye adott vizsgahat, némi aggodalmas érzések szálltak meg, és már türelmetlenül várhatta, hogy újra meglássa a dicső parlamenti többséget, melynek tapasai és szavazásai az ő ügyfogyott beszédeit és száználmas kapkodását parlamenti diadaloknak tüntetik fel. Így tették a későbbi római cészárok is, kik csupa színhől a határokon hadmozdulatokat végeztek, csak hogy Rómában a szarnok tetéik miatt elégtelen népet diadalmenetek rendezéséig kápráztassák.

Nos meglehet, a mi jeles miniszterelnökünk mecsappant önbizalma rögtön föllendül, mihelyt a szabadelvű klubban és a többségpaján hievet tömör sorokban szemlélni fogja. De az hiszszük, annak az oly jól fegyelmzett mamekultúráknak, mely egy kétpupó tevének türelmével és kitartásával halad keresztül a legiszonyatosabb kormányzati sivatagon, teherszállító képessége ezuttal rettenetes próbára lesz téve. Nem eshetik-e meg, hogy a parlamenti dromedár az ő szokott jámborságával leterdél ugyan a zether fölvtelére, de nem fog föltápaszkodhatni, vagy ha megindul is, a sivatag közepén lerokkad szörnyű kínlában minden kétpupó volta dacára? Mi-lyen hangulatba ejthetik is a jámbor több-

Budapest, szeptember 24.

A magyar delegáció értesülésünk szerint október 1-én, valószínűleg délután öt órakor a főrendiház ülésében fog megtartani első ülését, melyben megalkul s mindjárt meg is valasztja az összes albizottságokat. A királyi várpalotában, még pedig az osztrák delegációt déli 12 órakor s magyar delegációt délután öt órakor. A delegációs udvari ebédek csak október hó második felében tartják meg. A magyar delegáció tagjai a főrendiház márc 26-án tartandó ülésén, a képviselőház valószínűleg csütörtökön valasztja meg.

A bécsi Pol. Corr. budapesti levelezője számolva azzal az eséltséggel, hogy a hétfőn megnyúl országgyűlésen az elkeresztelési valamint a Kossuth-kérdésben heves viták lesznek, siet kijelenteni, hogy sem a kormány, sem a szabadelvű párt egy hajszálynit sem tér el a kérdésekben elfoglalt álláspontjától. Együttaróll is bizonyoságot ad a felhivatalos, hogy a kormány soha sem volt annyira ereje teljességében, mint most.

Valuta és csekrendszer.

A valutatörvények indoklásában rámutatott már a pénzügyminiszter arra, hogy a fémpénzforgalom megteremtésének kapcsán szükséges lesz gondoskodni pénzhelyettesítőkről s pedig sokkal nagyobb arányokban, mint eddig. A pénzhelyettesítőket létrehozni nem épen nehéz, de annál nehezebb lesz az azok használatához nem szokott közönséget használatukra rábírní. A forgalmat sem rábeszéléssel, sem parancssal ilyen irányba terelni nem lehet. Csakis akkor fog az pénzhelyettesítők

VIDÉK.

Csongrádmező főispánja Zsilinszky Mihály — mint felhivatalosan jelentik — állásáról való lemondását a miniszterelnöknek benyújtotta.

Temesvárt távrat szerint a városi képviselőtestület má közgyűlésén bizalmat szavazott Thelisz polgármesternek, kit egy ottani német lap hazafiatlansággal vádolt.

Karloöza, szept. 24. A két kongresszusi bizottság Brankovics patriárka elnöksége alatt tegnap és ma ülést tartott. Mind két oldalról arra törekedtek, hogy az új egyházi alkotmány vitás kérdéseit ügyében egyes

VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1.

HIRDETÉSEK ÉS NYILTEK

VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL

PÁRISBAN főnyomtatásunk:

John F. Jones & Co. 31. bis, Faub. Montmartre.
 G. J. B. Dubois & Co. 11, rue de Valenciennes.
 B. Schuler & Co. 11, rue de Valenciennes.
 G. J. B. Dubois & Co. 11, rue de Valenciennes.
 G. J. B. Dubois & Co. 11, rue de Valenciennes.
 G. J. B. Dubois & Co. 11, rue de Valenciennes.

A bécsi szinészeti kiállítás magyar osztálya.

Mint minden kiállításnak, a bécsi zene- és szinészeti kiállításnak is vannak elengesséi és ezek nem épen csekély sikkrel faradoznak rajla, hogy a kiállítás rendezésének minél több kárt, illetőleg veszteséget okozzanak rosszakaratú s leg többnyire alaplaian híreszteléseikkel.

Anyagi kárt lehet, hogy okoznak, az erkölcsi sikert azonban hiába tépészik. Május eleje óta Bécs idegen-forgalma elég nagy arányokat öltött a forróság és koleharirek dacára. A kinstémeg pedig, a mely e tárlaton fel van halmozva: lehetetleníti az erkölcsi deficiet.

Meszerő gazdagsággal van ott képviselve minden nemzet, kivéve a magyart — máig. Mától kezdve a magyar szinészeti képviselőtestület is méltó arányokban tünik elénk, kimerőlően tájékoztatva a nézőket a magyar szinművészet szépsége és előkelő színvonala iránt. Bizonyára nagyon jó nyitány lesz ez a nemzeti színház előadásainak október 6-ikán kezdődő előadásaihoz.

Nagyon tévednek, a kik azt hiszik, hogy későn van ezek bemutatása, miután — állítólag — alig látogatják a kiállítást. Naponkint ugyanis a tömerdek szabadidejét élvező mintegy 2000 látogató nem számítva, 7-8 ezer néző fordul meg a kiállításon, mely a nyaralóhelyekről visszatért bécsiek találkozóhelyévé lett. S ma talán látogatottabb a kiállítás, mint volt a nyár folyamán. Ép most friss vonzerőt is fog adni az új tárlat, melynek megnyitása annyival inkább népszerű, mivel Bécs színházlátogató és zenekedvelő közönsége lépten-nyomon tüntető előzeretletet tanusít a magyarság iránt.

A kiállítás magyar osztály szervezése erkölcsi kötelesség volt, miután a tárlaton hosszabb-rövidebb időre minden nemzet megjelent.

A vasárnap, szeptember 25-én délelőtt megnyitandó magyar szinészeti kiállítás létesítésének érdeme Szalay Imre közoktatásügyi miniszterének, a kik gróf Csáky Albin miniszterrel a kiállítás megtekintése után kimerítően tájékoztatta a magyar színházi emléktöltőnek csekély képviselőtestületéről. Ez előterjesztésre bizott meg dr. Váli Béla miniszteri fogalmazó, kinek becses szinészeti kiállítás a bécsi Neue Freie Presse nyomán a külföldi sajtó is méltatá — a magyar szinészeti osztály szervezésével.

Gróf Csáky Albin élénk érdeklődése mellett, Szalay Imre sokoldalúg érvényesített összekötő-ései révén a kijelölt tíz nap alatt valóban szép

AZ ÉLET KÖNYVE.

— REGÉNY EGY KÖTETBEN. — 29

Írta: **BENICZKYNÉ, BAJZA LENKE.**

MÁSODIK RÉSZ.

Az orvos távozott, azon örömet vive lelkében magával, hogy kellemetlenséget okozhatott az egész családnak, mert még mindig nem tudta egészen megbocsátani veszteségeit, s meg volt győződve, ha akkor nem bántak volna mindkét részről oly rútul vele, most gazdag ember volna.

A grófnék és Gyönyk Gyula családi tanácsot tartottak a teendőkről néze, s azt határozták, hogy a ifjú művészek lehetlennél nek tenniük ott-tartózkodását, s azon lenni, hogy távozzék mielőbb.

— Ha elmegy, mondék Marianne haraggal, akkor vége lesz mindennek s Adorján volt az ur, és ők mindnyájan vendégei voltak, kivéve az özvegy grófnét, a ki haláláig a kastélyban maradt, mint haszonélvő.

Azonkívül nem merték megbántani Adorjánt, mert az szabadon rendelkezhetett vagyonával, annak hagyhatta, a kinek akarta, s olykor egy haragtel percz semmivé lehet mindent, ő pedig nem akarták koczkatatni a milliókra menő örökséget.

E szerint nagyon óvatosan kellett tervüket kivinni, s ez rossz kedvet okozott nekik, mert ők legjobban szerették volna, az amerikai kurtán, kimélet nélkül kiutasítani.

használatára átmenni, ha a körülmények maguk kényszerítő hatásukat gyakorolni fogják.

A koronaérték életbelépése két részre fog feloszlatni idő tekintetében. Az egyik rész tart a törvények már megtörtént életbeléptetésétől a kötelező számítás behozataláig. A másik rész a kötelező számítás behozatalától a kész fizetések felvételéig. E két időszakban a helyzet egymástól nagyon különbözni fog és minthogy a helyzet különbözők, különbözők kell az intézkedéseknek a pénzhelyettesítők tekintetében.

A valuta szempontjából az időpontok első részében, vagyis a mostaniban a helyzet következőké áll és fog a közel jövőben alakulni.

Egyelőre a forgalomban csakis a papíron vannak a valutatörvények, habár életbe vannak léptetve. Ez nem is lehet máskép. A míg a törvények életbe nem léptek, az új pénzek előállításáról gondoskodni nem lehetett. Többet nem tehetett a pénzügyminiszter, mint hogy az állami pénzverdét lehetőleg a legnagyobb munkaképességre emelje. Ez megtörtént. Tovább nem mehetett, mert az új érmeiket megveretni sem volt szabad, míg rá törvény nem volt. Más mint a régi pénz nincs tehát forgalomban és újv előtt nagyobb mennyiségben nem is lesz.

Eddig a pénzhelyettesítők nem igen kellettek, mert kényelmesebb fizetési eszköz a papírpénznél nem létezik. A legtöbb pénzzel dolgozó ember inkább lemondott rövid idejű kamatozatásról, semhogy a jegybanknál, vagy valamely más pénzintézetnél girozámlát, vagy csekzámlát tartson. Egyelőre tehát a pénzhelyettesítők tért nem foglalhatnak.

A jövő évben már más lesz a helyzet. A dolog természete szerint első sorban az új váltópénzek fognak a forgalomban megjelenni. A rossz 10- és 20-krajcárosokat ki kell vonni s helyettük 10- és 20-filléresket kibocsátani. Épely sürgős az ezüstgyekoronások forgalomba hozatala, mert azok fogják a közönséget hozzá szoktatni az új értékekre. A törvények intencziói szerint az egykoronások az egyforintos államjegyek beváltására is használtatnak. Ezek a körülmények a pénzforgalmat már nagyon át fogják alakítani. Mihelyt a csuf, de kényelmes papírforintos helyét akár az ezüstkorona, akár az ezüstforintos foglalja el, már a kényszer pénzhelyettesítők használatára kezd majd mutatkozni. Számos kereskedő és nagyiparos, sőt sok kisiparos is igyekezni fog banknál tartani pénzkészletet, hogy a kényelmetlen ezüst- és váltópénz helyett egy kényelmesebben kezelhető papírjegyre jusson, legyen az bár csak hiteljegy. Tehát már az első időszakban, a kötelező számítás előtt is kellenek pénzhelyettesítők.

A második időszak esélyei ma még nem

használatára átmenni, ha a körülmények maguk kényszerítő hatásukat gyakorolni fogják.

zetségi izalmak teljes elmérgesedése, különösen az erdélyi oláhok között. Nem lehet oly vak ember az országban, ki nem látná, hogy ez irányban nagyszabású, megfontolt céltudatos politikára, biztos vezéreszmékre és következetes erélyvel alkalmazott eszközökre van szükség, hacsak az utánunk az özönvíz nyomorral élve a magyar állam jövőjét a biztos romlásnak kiszolgáltatni nem akarjuk. És vajon van-e oly vak ember, ha tizenhárompróbas mamekultúrá, ki a Szapary-kormányzatban ennek a feladatnak megoldására elég képességet találna? Ha a történelem többször mutathat rá oly végzetes esetekre, mikor épen azok, kik a romlást elhárítani törekedtek, eszközeikkel a romlás beteljesültét legjobban siettetik, tartunk attól, hogy a történelem ily ítélte könnyen ismétlődhetik, a Szapary-kormány politikájáról a nemzetiségek irányában. Vajon el volnának-e arra itélve, hogy alkotmányos rendelkezésünk és szabad parlamenti rendszerünk öntudatában kéjelgve, ellenállás nélkül lássuk a végét közeledését?

De hát a többség együtt van és a szavazások is egyelőre vígan fognak menni. Hisz milyen boldogság egy stabilis kormányzat, mit törődneink hát a hazának stabilitásával.

Hiszen vár a kétpupó dromedárra még sok más teher, melyek a szegény állatot igazán csökkönyössé tehetik. Nincs-e itt az elkeresztelési kérdés, melynek szikrája a szünet alatt hírtelen szelek által felszivta és sok véletlen körülmény által táplálva, roppant tűzvészévé növekedett. Az elkeresztelési kérdés története a Szapary-kormány oktalanságának, gyávaóságának és kétszíniségének halhatatlan bizonyága, hogy úgy mondjuk ezeknek a jellemző tulajdonságoknak tiszta cackillus-kulturája. A kormány, mely a rég megértett, a közvélemény által rég követelt egyházzpolitikai reformokhoz nem mert nyulni, botor eljárásával és gyáva kapkodásával egy teljesen jelentéktelen és kicsinyes anyakönyvelési ügyet szerencsésen oda tudott fejleszteni, hogy a felekezeti háborúság kapui szélesen föltárultak országunkban, akár csak a mult század sötét szellemei tértek volna vissza közönségre? Vajon megtalálja-e a kormány a kivezető utat abból a mély gödörből, melybe hű többséget soha komolyan nem vett határozati javaslatokkal beleugratta? A vezérkos átugrott az eleje tartott boton — mondják pásztorbot volt — a birkák még nagyobb ugrottak utána, mikor a bot nem is az előbbi helyen keresztelte meg újjakat és gödörbe estek. Ott a mély fenéken, talán birkák is gondolkozóba esnek jeles vezetők fellett.

Mindezek tetejébe itt van az új parlamenti szesszióknak gyönyörűségére a nem-

tekinthető át oly könnyen s oly világoosan, mint az első. A kötelező számítás csakis akkor hozható be, a mikor az új értékre szóló pénzekből már annyi van a közönség kezei közt, hogy azokkal tényleg fizetni lehessen. Hiszen egy részét a forgalomnak kielégítheti még akkor is a kész fizetések megelőző időig a régi pénz, de mégis az újnak is jelentékeny szerepet kell játszani.

Az aranyforgalom mikor áll be jánynak, az is nehezen határozható meg. Minthogy magánosok szabadon verethetnek, aranykorona esetleg már a jövő évben sok foroghat. A csatornák telítése azonban nem várható mindaddig, míg az állam nem váltja be az államjegyeket, tudniillik az 5-öst és 50 frotst.

De ha az megtörtént s ha a készfizetéseknek már nem lesz ilyen természeti akadály, még akkor is kérdés az, hogy milyen összegre fog a jegybank legkisebb jegye szólni. Ha például a legkisebb bankjegy az 50 koronás lesz, akkor nagyon jelentékeny aranyforgalomra számíthatunk. Mig viszont, ha a legkisebb bankjegy, te gyük fel, a 20 koronás volna, akkor természetesen sokkal kisebb lesz az effektív aranyforgalom.

A mint világoosan folyik az előadottakból, a pénzhelyettesítők használatának kérdése ezután ama körülményektől függ, ama kérdések mikénti megoldásától függ. Minél nagyobb tért foglal el a fémpénz a forgalomban, annál inkább lesz a közönség utalva a girozámlára és a csek használatára. Az ezüst- és váltópénz kényelmetlenségénél és sulyánál fogva ösztönöz rá. Az aranypénznél pedig a kopás s a suly. A kis összegű bankjegy a bank pénzébe vonja a fémpénzt s ez esetben nem lesz nagy fémpénzforgalom. Ellenben ha a legkisebb összegű bankjegy is magasabb a legnagyobb aranyérménél — a 20 koronásnál — akkor a közönség kénytelen effektív aranypénzt használni.

A pénzhelyettesítők kérdése tehát elválaszthatatlan összefügg a magasabbrendű valutapolitikai kérdésekkel. Törvény által kell idején gondoskodni a pénzhelyettesítők rendszerének megfelelő megállapításáról. A többi a forgalom dolga. Erteni fogja az a saját érdekét, s ha szükség lesz rá sokkal hamarabb, mint bárki gondolná, el terjednek. Ha azonban fölöslegesek, nincs hatalom, mely a forgalomra rákényszerítse.

szent, hogy azokat a beteg Mandl Irmótt buzdó...

VIVÓ-TERNEMET

A Ferenciek-bazárától a sörfőzde-utcai 14. sz. házába helyeztem át.

Gróf VAY LAJOS egyetemi vivó-mester. Nyilvános vegykeresleti állomás és műszaki iroda.

Dr. SZILÁGYI GYULA BUDAPEST Váci-kört 27. meggyetemi magántanár, kir. keresk. törv. hites vegyész.

A létonyésztes emelésére alakult részvénytársaság. Tattersall, Budapest.

angol telivér anyakancza árverést rendez. — A tenyésztőknek kiváló alkalom kínálkozik...

Az igazgatóság. Ha ön még alföldi cognac-ot

alföldi cognac-ot nem írott, vegyen 1 palackkal bármely budapesti fűszer...

alföldi cognac MALÁSZ FERENCZ és Társa kereskedő cég gyártmányá...

Magyar-francia cognac-gyár Világos és nem „világosi cognac-gyár”

czim alatt körünk minden megrendelést 1882-ben alapított jöhírű céggyártunk termelésre.

Szajt jöhírünk megvásárolás érdekében felelő szüksegségek tartjuk a t. ez. verőközségünket figyelembe...

A magyar-francia cognac-gyár igazgatósága. Budapesti képviseletünk és raktár: 19179

MULATSÁGOK. A budapesti ügyes-segédök önégyedző-egyletének...

HÁZASSÁG. Eljegyzés. Esty János, a magyar földtulajinos...

GYÁSZROVAT. Weismann Adolf, tanító, e hó 22-án Bécsben, 72 éves korában meghalt.

A közönség köréből. MORSSEPLITZ POR felülmutatlan házaszer mindmá gyomorhajójánál...

M. u. dr. TAUB GYULA gyermekorvos e „Stefania” gyermekkorház volt ügyorvosa...

Alsórangú kávéház. A Győr közönségek része egyik 6-utczájában, elegáns berendezéssel...

Sorsolás október 1-én! Belsővárosi igórvények a frt 300, és 50 kr. helyeg. Fügyeremény: 200 000 forint.

Tiszai igórvények a 2 forint 50 kr. helyeg. Fügyeremény: 100 000 forint. 12181

Figyelmeztetés! Az Elő Tokaji Cognac-gyár az letvezetése (Tokajban) ezen szűrgösen figyelmeztet, hogy mindazon „Tokaji cognac”...

TÁVIRATOK. Bécs, szept. 24. A Pol. Corr. értesülése szerint Lahovary román külügyminisztert, a ki szabadság-ideje alatt...

Bécs, szept. 24. A Pol. Corr. értesülése szerint Lahovary román külügyminisztert, a ki szabadság-ideje alatt Franciaországban tett utazásáról hazamenet három napot töltött Bécsben, ez alkalommal a király ő felsége főlelái magánkiküldetésen fogadta.

Bécs, szept. 24. A Pol. Corr. értesülése szerint Lahovary román külügyminisztert, a ki szabadság-ideje alatt Franciaországban tett utazásáról hazamenet három napot töltött Bécsben, ez alkalommal a király ő felsége főlelái magánkiküldetésen fogadta.

Bécs, szept. 24. A Pol. Corr. értesülése szerint Lahovary román külügyminisztert, a ki szabadság-ideje alatt Franciaországban tett utazásáról hazamenet három napot töltött Bécsben, ez alkalommal a király ő felsége főlelái magánkiküldetésen fogadta.

Bécs, szept. 24. A Pol. Corr. értesülése szerint Lahovary román külügyminisztert, a ki szabadság-ideje alatt Franciaországban tett utazásáról hazamenet három napot töltött Bécsben, ez alkalommal a király ő felsége főlelái magánkiküldetésen fogadta.

Bécs, szept. 24. A Pol. Corr. értesülése szerint Lahovary román külügyminisztert, a ki szabadság-ideje alatt Franciaországban tett utazásáról hazamenet három napot töltött Bécsben, ez alkalommal a király ő felsége főlelái magánkiküldetésen fogadta.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pacsinnál egy titkoszerű betöréses tolvajlások történtek el. Azt hiszik, hogy a dologban a rendőrségnek is van része. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

lat után mindenkor megmosandók forró kálicsapanolattal. A munkások csak tiszta kezekkel lássanak a munkához, a munkahelyiségbe tehát csak akkor bocsátandók be, ha kezeiket előbb 1%-os hipóval 5%-os aepsinsavval, azután pedig felforralt vízben dezinficiálva tisztá megmossák.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

kedésekre nem a kolera Galiaciában és Bukovinában levő jelenlegi állása szolgálhatta okot, minthogy Galiaciában az ázsiai kolera csak szörnyösen lépett fel és Bukovina teljesen járványmentes. Azonban az a körülmény, hogy a kolera Lublinban egyre tart és Besszarábiában terjed, fokozza veszélyét a Galiaciában és Bukovinában való behurcolásnak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

frót és 5.40 frót, vasuti árték méterátszámait, mindegyiket ártékát is jobban kaptak jeltelenen. Ezak kereskedelmi ártékát 6-6.5 frót, uradalmi ártékát 7-7.5 frót, jobb fajtáért 5.75-6 frót, a tisztavideki állomásra minőség szerint 6-6.50 frót.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

Belgrád, szept. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A liberális párt vezetéi tegnap Avakumovic miniszterelnök lakásán tanácskozási gyűlést tartottak.

ÜZLETI ÚTMUTATÓ.

Assicurazioni Generali. Alakult 1831-ben. Részvénytőke és tartalékai: 46,000,000 ö. forint.

Walla József, VII. Rottenbiller-utca 13. Csemment-lapok, mozaik-lapok, kehelemi- és mestelch-lapok...

Női ruha. Minden előlelő magyar holgy számára: „Szent” öltözék a legjobb hímzéssel bíró FALUDI és TÁRSA cég műterméből Budapest, IV. Szerviz-tér 1. sz.

Teljes háló- és ebédlő-szobák új és használt, valamint garatorkák, állványok bármilyen üzlet-hez, vendéglő- és kávéház berendezéshez, jégkészítők, vas- és kőverőgépek nagy választékban olcsón, új rész-ter 6. szám. Fredt Mör.

Új- és porcelán-áruk. Bolváry J. VII. Károly-kört 9. szám. Pusztaszabasi vasöntvény-üzem, porcelán-, fayence-, terracotta és lámpa-áruban, a legújatosabb gyári árk mellett. Nagybán és kicsinyben. 11610

Heckena & Zongora Kigó-utca 7. sz. (Fonál 1865 öf.) Nagy választék zongorák, pianók és harmoniumokban. Csak is szolid gyártmányok. 11899

Hangszerek. Czibalmokot új találmány, olasz lakkal bevont hegedűket ajánl. Árjegyzékét ingyen küldi Horváth István hangszersz. Budapest, Erzsébet-kört 2.

Közgazdaság. Bécs, szept. 24. Az államvasuti tanácsok október 10-ére hívták egybe. A tanácskozás tárgyai közt vannak az állami vasutak személyi-tarifájára vonatkozó indítványok, valamint a malomipar érdekében teendő tarifarendszabályok.

Pétervár, szept. 24. A Berejvia Vjedomosti szent az a hír van elterjedve, hogy a pénzügyminiszter a sódó újból való behozatalát, a dohány- és szeszpopulium létesítését és a nátfára kivettl foggyasztási előfelelétet tervezi. Az ezuton erdeményez jövedelm-szaporulat az államháztartás hiányának megszüntetésére fog szolgálni.

München, szept. 24. Az itteni kereskedelmi egyesület a tőzsdén kiragasztott hirdetésményvel közli, hogy az osztrák-magyar államvasutársaság részvényei szeptember 30-ikától fogva többé nem fogak jegyzetlenni.

Üzleti heti szemle. szeptember 24. A heten az időjárás kedvező volt, mert többnyire napos, száraz idő uralkodott; itt-ott voltak ugyan helyi zivatarok és záporok, de jelentéktelenek. Ma megeregett ugyan az eső, de ennél sokkal több kellene mindenfélle, mert a rovarok már nagyon elszaporodnak a vetésekben. A tengerit az egész országban török, s a tőrest nem sokára be is fejezik. Az erdemény különböző lesz, de biztos adatokat még nem közölhetnek róla.

Gabonauzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonauzlet egész heten megtartotta szilárd jellegét. A foggyasztási szükséglet nemcsak nem csökkent, hanem még inkább nagygyodott, minek következtében az üzlet határozottan javult s az árak emelkedtek. A mostani viszonyok közt remélhetjük, hogy a bizalom ismét teljesen vissza fog térni s az árak még tovább is javulni fognak.

Buza e heten is elég sok, minnyeg 24,500 tonna érkezett a piacra, ebből 600 tonnat elszállították s 23,900 tonna a helybeli szükséglet fedezésére maradt, a mi nemcsak hogy elég volt, hanem még raktárba is került belőle. A kínálat nagy, a kereslet igen élénk volt s a napi forgalom mindig nagy mennyiségűből állt. Noha e heten a zsidómepek miatt csak négy üzleti napunk volt, a heti forgalom mégis minnyeg 170,000 méterátszámra rugott s az árak fokozatosan 10-12¹/₂ krajczárral emelkedtek. Az üzlet ma bizalom-kező hangulatú. A kivétel e heten is pangott. Rossz foggyasztásra és kivitelezéggel élének kereset; minnyeg 6000 mm. kelt s a ára 15-20 krajczárral emelkedett. Helyben átvendődött árufrt 6.40-6.65 frót, állomásokon átvendődött négy krajczárt a partisonon fölül fizettek.

Takarmányára élénk kereslet mellett mult heti árukon kelt minnyeg 10,000 mm. Hőjárúrt 5-5.35

Képzőművészet. Székelykő. A képzőművészet az elmúlt heten nagyon csékely volt, melynek legcsékelyebb események az egyeztetés nagy felhő-terpe 6¹/₂-6¹/₂ frt. tav. Borsából 8¹/₂-9¹/₂ frt. csékelyből a minőségek nem minőség szerint 8¹/₂-9¹/₂ frt. Mák ára 33-34 frt. Köményes ár 18-20 frt. 100 kg-ig.

Vetőmagvak. (Mauthéris számára.) Loherelem nem állott nagy mennyiségben a het elején reget, mert a het eleje felé vissza, mert a magvak ugy azonnali, mint később is vártatlan nagy mennyiségűt, vialozsinó, nagygyeszer kelt el, később az ezen az alapon néhány sági löhere 54-56 frt. sz. 50 frt. került el. helen jegyzett áron kelt, de az összes készlet. Egy 70-80 mmászs r minőség 53 fron adatol 46-50 frt között váltakozniának és keveset is kes.

Ösi búkkönyvek és kereklete volt. Tavaszitani több helyről nagy Szilva és szilvák. A kereskedő cég heti jelé Szilva. A felvett heten kért piacain már jelent rakományok, valamint is szeptemberi, az árak kelt mutatókhoz, az árték szilva 85 szemle 19-19¹/₂ és szokványon kilónkint. Szilva-beu

Table with exchange rates for various locations including Gabona, Budapest, and others.

Table with exchange rates for various locations including Budapest, Győr, and others.

Table with exchange rates for various locations including Budapest, Győr, and others.

Table with exchange rates for various locations including Budapest, Győr, and others.

Table with exchange rates for various locations including Budapest, Győr, and others.

